

EDITAL 05/2018 - Programa Top España Santander

ERRATA – Resultado da 1ª Etapa

Correção do texto referente à divulgação do resultado da 1ª Etapa no Portal de Editais, mais precisamente com relação aos docentes participantes deste processo seletivo, uma vez que do primeiro resultado não constava o professor Marco Antônio Santos Brandão:

Onde se lê:

| PROFESSORES |
|--------------------------------------|
| D'ANGELO CARLO MAGLIANO |
| ELISA DE CAMPOS BORGES |
| ERICA JANN VELOZO |
| FERNANDO CUNHA PEIXOTO |
| LENIMAR SIQUEIRA DOS SANTOS PORTUGAL |
| SERGIO RODRIGUES BAHIA |

Leia-se:

| PROFESSORES |
|--------------------------------------|
| D'ANGELO CARLO MAGLIANO |
| ELISA DE CAMPOS BORGES |
| ERICA JANN VELOZO |
| FERNANDO CUNHA PEIXOTO |
| LENIMAR SIQUEIRA DOS SANTOS PORTUGAL |
| SERGIO RODRIGUES BAHIA |
| MARCO ANTONIO SANTOS BRANDÃO |